Protokollauszug

aus der Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Mallentin vom 27.09.2010

Top 13 Satzung über den Bebauungsplan Nr. 4 der Gemeinde Mallentin für den Bereich Ortsmitte Schmachthagen hier: Satzungsbeschluss

Die Öffentlichkeit wird wieder hergestellt. Die anwesenden Bürger betreten wieder den Versammlungsraum. Die Beschlussfassung aus TOP 12 wird bekanntgegeben.

Sachverhalt:

Auf der Grundlage des Abwägungsbeschlusses und unter Berücksichtigung des Erschließungsvertrages der Gemeinde mit dem Vorhabenträger und des Erschließungsvertrages mit dem Zweckverband Grevesmühlen kann der Satzungsbeschluss gefasst werden.

Der Vorhabenträger übernimmt die Aufwendungen für die Herstellung der Erschließungsanlagen innerhalb des Plangebietes und auch der externen Anforderungen zur Ableitung des anfallenden Oberflächenwassers.

Beschluss:

- 1. Die Gemeindevertretung der Gemeinde Mallentin beschließt auf der Grundlage des § 10 BauGB in der rechtskräftigen Fassung die Satzung über den Bebauungsplan Nr. 4 für den Bereich Ortsmitte Schmachthagen als Satzung.
- 2. Die Begründung einschließlich des Umweltberichtes zur Satzung über den Bebauungsplan Nr. 4 für den Bereich Ortsmitte Schmachthagen wird gebilligt.
- 3. Der Bebauungsplan Nr. 4 der Gemeinde Mallentin ist nach Bekanntmachung der Genehmigung des Flächennutzungsplanes durch die Verwaltung rechtskräftig bekannt zu machen, wenn sämtliche Erschließungsverträge vorliegen und die Erschließung gesichert ist. In der Bekanntmachung ist anzugeben, wo die Satzung über den Bebauungsplan Nr. 4 der Gemeinde Mallentin für den Bereich Ortsmitte Schmachthagen mit der Begründung und der, gemäß § 10 Abs. 4 BauGB geforderten, zusammenfassenden Erklärung für jedermann eingesehen und über den Inhalt Auskunft verlangt werden kann.

Abstimmungsergebnis:

Ja- Stimmen: 7 Nein- Stimmen: 0 Enthaltungen: 0